

Afdelingsbestyrelsesmøde

Tid og sted: Tor. 1. oktober 2015 klokken 19:00 på beboerkontoret

Kategorier for dagsordenspunkter

Debat: Det primære i dette punkt er at skabe en debat.

Orientering: Punktet er primært for at fremlægge informationer.

Beslutning: På dette punkt er det primære at der træffes en beslutning.

Dagsorden

1. Valg af dirigent og referent
2. Godkendelse af dagsorden
3. Godkendelse af referat fra AB-mødet d. 3. september 2015
4. Opfølgning fra sidste møde **Orientering**
 - a. Julefrokost – NBG meldte sig til at stå for den, med hjælp fra PMJ og KSO. Hvem er ansvarlig for den nu?
5. Nyt fra: **Orientering**
 - a. Inspektøren
 - b. AUB
 - c. Kassereren
 - d. Udvalg
6. Post og meddelelser **Orientering**
7. Næstkommende fællesmøde d. 15. oktober 2015 **Orientering**
8. Priser for tørring af tøj (CA) **Debat/Beslutning**

Se vedhæftet PDF-fil for uddybende forklaring (kun det nederste afsnit). Rykket fra sidste møde, da PMJ skulle undersøge tallene nærmere.
9. Relancering af BK / Beboerforening (PMJ og KDP) **Orientering**

Vil gerne have et nyt look på vor Beboerkontor, da vi skal følge med tiden og den beboer masse som vi nu har. Endvidere bliver der søgt penge som skal bruges til relancering og modernisering og få lavet om på vor image ud af til.
10. GF budget (PMJ og KDP) **Beslutning**

Beboerforeningen (BF), Beboerkontoret (BK), Afdelingsbestyrelsen (AB), Klagenævn og indstillingsudvalg (KNIU), Fællesmøde (FM), Generalforsamling (GF), Kate Dyrhøj Pedersen* (KDP), Peter Toxværd (PTX), Katja Grith (KG), Aslak Carl Poulsen (ACP), Christian Anderson Jørgensen (CA), Martin Kim Pedersen (MKP), Phillip Meldgaard Jørgensen* (PMJ), Stephanie Kristensen (SK), Mathias Demuth Fryd (MF), Eva Verbik (EV), Mallica Back (MB), Kris Strandby Olsen* (KSO), Kasserer *, Sekretær: Sara Brahmer Svendsen (SBS), Medlemmer af Kontorudvalget (*)

Vi skal have lavet vores budgetønsker for næste år i AB. Da vi nærmer os deadline for GF har vi ikke så meget tid. Overvej på forhånd hvad I kunne tænke jer og ha en pris klar til mødet.

11. GF indkaldelse (PMJ og KDP)**Beslutning**

Hvem vil lave GF indkaldelsen. Det er Ab`s opgave at denne laves og bliver delt ud.

12. TEMADAG d. 3. oktober**Orientering****13. Næste møde**

Næste møde er 5. november 2015 klokken 19:00. Deadline for punkter til mødet er 29. oktober 2015

14. Eventuelt**15. Evaluering**